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Консалтинговая компания

 «Успешное развитие»


Уважаемые коллеги! 
Урало-Сибирская Ассоциация оздоровления и гостеприимства и консалтинговая компания «Успешное развитие» приглашает Вас принять участие в семинаре – практикуме 

«Современные технологии 2 и 3 этапа  медицинской  реабилитации взрослых и детей»

26.06.19 и 27.06.19 в г. Екатеринбург.
Урало-Сибирская ассоциация продолжает серию обучающих семинаров для санаторно-курортных и медицинских организаций.  Отличительной особенностью наших семинаров является то, что все обучающие программы построены с учетом специфики санаторно-курортной и оздоровительной  отрасли. В качестве тренеров и спикеров мы приглашаем только лучших экспертов-практиков, способных поделиться передовым опытом с профессионалами отрасли.    Кроме этого, на наших семинарах есть уникальная возможность для обмена опытом среди коллег, которые каждодневно решают практические задачи. Темы наших семинаров формируются исключительно по запросу профессионального сообщества и способствуют эффективному развитию и   решению актуальных вопросов для каждого участника семинара. 
Тема медицинской реабилитации пациентов в условиях санаторно-курортных и медицинских организаций  актуальна как никогда.  Одним из основных приоритетов развития отечественного здравоохранения на современном этапе в соответствии с Государственной программой РФ «Развитие здравоохранения до 2020 года» является необходимость совершенствования системы медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения. 
Семинар-практикум нацелен на изучение передовых технологий 2 и 3 этапа нейрореабилитации, кардиореабилитации и реабилитации пациентов с нарушением функции периферической нервной системы и опорно-двигательного аппарата, а так же нового направления - реабилитации послеоперационных онкологических больных. Семинар организован при поддержке и на базе ведущих медицинских учреждений Свердловской области: ГАМУ СО «Областной специализированный центр медицинской реабилитации «Озеро Чусовское» и  ГАУЗ СО «Многопрофильный клинический медицинский центр «Бонум». Данные медицинские учреждения являются передовыми в Уральском регионе в вопросах медицинской реабилитации. 
Участники семинара не только узнают от ведущих экспертов-практиков передовые технологии  в области медицинской реабилитации и познакомятся с современным оборудованием, позволяющим внедрять новые  методики лечения, но и получат информацию о комплексной юридической поддержке в вопросах реабилитации. 
Семинар-практикум будет состоять из двух частей и проходить 2 дня на двух разных площадках.
Первый день 26.06.19 г.  Тема: «Медицинская реабилитация взрослых пациентов после оказания  высокотехнологичной медицинской помощи».  
Место и время проведения  - г. Екатеринбург, пос. Озеро Чусовское, ул. Мира 1,  ГАУЗ СО «ОСЦМР «Озеро Чусовское»
Основные вопросы:  медицинская реабилитация – важнейшее звено в лечении пациентов после высокотехнологичной медицинской помощи; организационные технологии и основные принципы медицинской реабилитации на базе ГАУЗ СО «ОСЦМР «Озеро Чусовское»; преемственность АПО этапа медицинской реабилитации; физические методы реабилитации – важнейшие направления современного лечения;  первый опыт реабилитации нейрохирургических больных после радикального онкологического лечения и другие. 

Спикеры: д.м.н., главный врач ГАУЗ СО «ОСЦМР «Озеро Чусовское» Аретинский Виталий Борисович; д.м.н., профессор кафедры физической и медицинской реабилитации ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России Федоров Андрей Алексеевич, к.м.н., ведущие врачи  ГАУЗ СО «ОСЦМР «Озеро Чусовское» - Фарберов В.Н., Корелина А.А., Исупов А.Б.
Второй день 27.06.19 г.  Тема: «Организация медицинской реабилитации детей. Новая правовая реальность и вопросы  комплексной  юридической  поддержки  санаторно-курортных медицинских организаций».
Место и время проведения  - г. Екатеринбург, ул. Академика Бардина 9А, ГАУЗ СО «МКМЦ «Бонум».
Основные вопросы 1 части «Организация медицинской реабилитации детей»:  этапы медицинской реабилитации детей, нормативная документация; основные методики реабилитации детей в Свердловской области, значение загородних оздоровительных учреждений для проведения полноценной реабилитации.

Спикеры: д.м.н., главный врач ГАУЗ СО «МКМЦ «Бонум» Дугина Елена Александровна; ведущие врачи  ГАУЗ СО «МКМЦ «Бонум».
Основные вопросы 2 части «Новая правовая реальность и вопросы  комплексной  юридической  поддержки  санаторно-курортных медицинских организаций»: права и обязанности медицинских работников и медицинской организации; ответственность медицинских работников и медицинских организаций при осуществлении медицинской деятельности; потребительский экстремизм в медицинской сфере, соблюдение прав потребителей алгоритм работы с необоснованными претензиями.
Спикер: Агапочкина Марина Анатольевна, практикующий юрист, директор юридической компании в сфере здравоохранения ООО «Правовой МедКонтроль», общественный помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Свердловской области.
Стоимость семинара-практикума:
Участие за 1 день (26.06 или 27.06.19) – 7 800 руб. 

Участие за 2 дня  - 13 700 рублей (для 2-го участника от одного предприятия 10% скидка, для 3-го человека 15% скидка).

В стоимость включено: обучающая программа 16 академических часов, раздаточный материал,  сертификат, персональные консультации по ключевым вопросам, кофе-брейки, обеды.

Дополнительно оплачивается:

· Проживание в отеле Грин-парк отель (3*) на базе завтраков:
- в двухместных номерах «стандарт» – 2 200 руб. на человека за 1 сутки.

- в одноместных номерах «стандарт» – 3 200 руб. на человека за 1 сутки.
· Групповые трансферы по программе 600 руб. с человека за 2 дня. ( при участии 2-х и более человек от одного предприятия трансфер бесплатно);

· Индивидуальные трансферы (по запросу).

· Ужин в отеле (по запросу возможно включение в стоимость проживания).

Заявки принимаются  по телефону: +7-922-025-2173, эл.почте usakgp@mail.ru , помощник президента Урало-Сибирской ассоциации Шихова Ольга. 
С уважением, Гаврилова Ольга Николаевна

Президент «Урало-Сибирской Ассоциации 

оздоровления и гостеприимства»
